



Любов до її величності Книжки — родинна традиція

З теплим сонячним промінням, цвітінням садів та щебетом птахів завітав 50-тий травень до нашої ювілярки — директора Хмельницької обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка **Валентини Юхимівни Черноус**. Найбільше щастя для людини — коли збуваються її мрії, втілюються життєві плани, коли успадковані від батьків працьовитість, людяність сповна віддаються обраній у житті справі. Саме такою щасливою людиною у вирі постійних великих і малих турбот і є ця чарівна жінка, любляча дружина і чудова мама, наш керівник і подруга. Любов до її величності Книжки стала родинною традицією, яку Валентина Юхимівна успадкувала від своїх батьків — сільських вчителів. Тому й не випадково дівчина обрала бібліотечний факультет Київського державного інституту культури, який закінчила у 1979 році. І, переступивши поріг Хмельницької обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка 1 серпня цього ж року, вона не зраджує улюбленій справі та рідній бібліотеці вже 28 років. Старший бібліотекар, завідувач відділом, директор — ось головні віхи її трудової біографії. Не варто, мабуть, зосереджуватися на тому, що значить бути директором однієї з кращих бібліотек України і як невимовно складно при всьому цьому бути Жінкою — елегантною, діловою, веселою і щирою, такою, що вміє думати і діяти, поважати себе та інших. Важко, але можливо ... Валентина Юхимівна — вміль організатор з конструктивним мисленням, за її ініціативи у практику роботи запроваджуються сучасні інформаційні технології, нові цікаві форми роботи. Вона завжди у пошуку, у русі. За її безпосередньої участі бібліотекою проводяться широкомасштабні обласні літературно-мистецькі свята, конкурси, фестивалі, навчання з обміну досвідом тощо. За вагомих внесок у розвиток бібліотечної справи Хмельниччини В.Ю. Черноус нагороджено Почесною відзнакою Міністерства культури і туризму України «За досягнення в розвитку культури і мистецтв», відзнаками органів місцевої влади, управління культури, туризму і курортів облдержадміністрації.

Весь колектив обласної бібліотеки для дітей шанує і віншує сьогодні свого директора Валентину Юхимівну Черноус — мудру, добру, чуйну, інтелігентну людину, чудову господиню, люблячу дружину і щасливу матусю єдиної донечки Віки, яка є її гордістю та втіхою. Ми бажаємо їй доброго здоров'я, натхнення, творчих успіхів, завзяття та здійснення всіх задумів. З полуднем віку Вас, Валентино Юхимівно! Нехай все навколо дихає любов'ю! Нехай життя повниться посмішками рідних і друзів, успіхами, радіщами та перемогами!

З любов'ю та шаную колектив Хмельницької обласної бібліотеки для дітей ім. Т.Г. Шевченка